
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bratislava, 26. augusta 2024 – S jeseňou prichádza nielen chladnejšie počasie, ale aj ideálny čas na reorganizáciu do-
mova a návrat k pravidelnému režimu po letných mesiacoch. A kde inde začať ako v spálni, mieste, kde každý deň 
začína aj končí? Spálňa by mala byť oázou pokoja a poriadku, kde sa môžete dokonale uvoľniť a načerpať energiu. 
Kľúčom k udržaniu harmónie v tejto miestnosti sú premyslené úložné priestory, ktoré vám pomôžu všetko usporiadať 
a vytvoriť príjemné prostredie. V ASKO – NÁBYTOK nájdete hneď niekoľko tipov na praktické a štýlové riešenia úlož-
ných priestorov, ktoré vám uľahčia upratovanie a prinesú do spálne nový svieži vzhľad. 
 
Organizovane a efektívne 
 
Efektívne využitie úložného priestoru v spálni je kľúčom k udržaniu organizácie a poriadku a tiež zefektívneniu vašej 
každodennej rutiny. Moderný úložný nábytok od spoločnosti ASKO - NÁBYTOK kombinuje sofistikovanosť s užitočnými 
vlastnosťami, čím vytvára priestor, ktorý je nielen praktický, ale aj inšpiratívny. Šatníkové skrine z dnešnej širokej ponuky 
poskytujú flexibilné možnosti usporiadania oblečenia a doplnkov, čo značne uľahčuje udržiavanie poriadku a prehľad-
nosti. Nočné stolíky s úložným priestorom umožňujú mať dôležité predmety vždy na dosah bez toho, aby zaberali cenné 
miesto. Postele so zásuvkami predstavujú inteligentné riešenie pre uskladnenie posteľnej bielizne, sezónneho oblečenia 
alebo ďalších vecí, ktoré by vám v šatníkovej skrini zbytočne zaberali miesto. Tento typ nábytku nielen šetrí priestor, ale 
taktiež prispieva k čistému a elegantnému vzhľadu vašej spálne. Čo sa nezmestí do šatníkovej skrine, uložte do komody 
so šuplíkmi. Tá vám pomôže ľahko triediť a ukladať rôzne veci a zároveň dodá interiéru štýlový vzhľad. Široká ponuka 
chytrých úložných riešení od spoločnosti ASKO – NÁBYTOK kombinuje štýl s funkčnosťou, čo znamená, že môžete do-
siahnuť nielen organizovaný priestor, ale aj na pohľad príjemného prostredia, ktoré vás každé ráno povzbudí a večer 
upokojí. 
 
„Jeseň je ideálny čas na revíziu našich domácností a nájdenie nových spôsobov, ako optimalizovať priestor,“ hovorí An-
drea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. „V našej ponuke úložného nábytku nájdete ši-
rokú škálu riešení, ktoré vám umožnia maximálne využiť dostupný priestor a zároveň prispieť k estetickému vzhľadu 
vašej spálne. Naše produkty sú navrhnuté tak, aby kombinovali aktuálne trendy s praktickými funkciami, čím vytvárajú 
harmonické a prívetivé prostredie pre každodenný život.“ 
 
Všetko potrebné hneď po ruke 
 
Akonáhle máte vybraný ideálny úložný nábytok, môžete sa pustiť do samotnej organizácie priestoru vo vnútri. Správne 
usporia-daný šatník vám pomôže nielen maximálne využiť dostupné miesto, ale tiež uľahčí každodenný výber oblečenia. 
Odporúčame začať triedením oblečenia podľa typu – oddeľte sezónne kúsky, každodenné oblečenie a formálne odevy. 
Tento systémový prístup zaistí, že vždy ľahko nájdete, čo práve potrebujete bez toho, aby ste museli prechádzať celý 
šatník.ASKO – NÁBYTOK ponúka množstvo praktických organizérov a deličov, ktoré môžete využiť na usporiadanie men-
ších vecí, ako sú opasky, šály alebo šperky. Ďalším krokom je zvoliť horizontálny alebo vertikálny systém organizácie 
podľa vašich preferencií. Horizontálna organizácia, pri ktorej usporiadate oblečenie na ramienka podľa farieb alebo ty-
pov, je ideálnou voľbou pre rýchlu orientáciu. Vertikálny systém sa zameriava na efektívne využitie políc a zásuviek. Do 
tých môžete vložiť rôzne úložné boxy alebo organizéry, ktoré udržia vaše veci na svojom mieste a prehľadne usporia-
dané. 
 
Premyslená organizácia šatníka vám nielen zjednoduší každodennú rutinu, ale tiež zaistí, že váš priestor zostane upoko-
jujúcim a harmonickým miestom, kde sa budete cítiť dobre. Navštívte ASKO-NÁBYTOK a objavte širokú ponuku riešení, 
ktoré vám pomôžu vytvoriť dokonale usporiadanú spálňu. 
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 Šatníková skriňa Rotterdam  
Priestranná skriňa so šírkou 225 cm v elegantnej grafitovej farbe a dube Ar-
tisan je ideálnym riešením pre každú spálňu, kde je dôležitý ako štýl, tak 
funkčnosť. Jej moderný dizajn s čistými líniami a kombinácia tmavej grafi-
tovej a teplého dubového dekoru dodajú vášmu interiéru sofistikovaný 
vzhľad. Skriňa ponúka priestranné vnútorné usporiadanie s dostatkom 
miesta pre vaše oblečenie, vrátane praktických políc a šatníkových tyčí, 
ktoré vám umožnia efektívne organizovať vaše veci. Kvalitné spracovanie a 
robustná konštrukcia zaisťujú dlhú životnosť, zatiaľ čo elegantný vzhľad s 
matným povrchom sa ľahko prispôsobí rôznym štýlom interiéru. S touto šat-
níkovou skriňou získate nielen organizovaný úložný priestor, ale aj vkusný 
doplnok, ktorý podtrhne atmosféru vašej spálne. 
 

Posteľ Luca 
Posteľ Luca s rozmermi 180x200 cm a integrovanými nočnými stolíkmi v 
prevedení bielená pínia je ideálnym riešením pre tých, ktorí hľadajú kom-
bináciu štýlu a funkčnosti. Jej elegantný a svetlý dizajn v odtieni bielenej 
pínie vnáša do vašej spálne pocit sviežosti a priestrannosti. Praktické nočné 
stolíky umiestnené na oboch stranách postele poskytujú pohodlný prístup 
k vašim osobným veciam, ako sú lampičky, knihy alebo mobilný telefón, a 
zároveň dodávajú posteli moderný vzhľad. Okrem estetických výhod 
ponúka posteľ aj úložný priestor, ktorý je skvelým riešením pre uskladnenie 
posteľnej bielizne, sezónnych odevov alebo iných vecí, ktoré chcete mať na 
dosah, ale nie vždy na očiach. Robustná konštrukcia a kvalitné materiály 
zaisťujú dlhú životnosť a pohodlie, takže si môžete vychutnávať nielen 
krásny dizajn, ale aj praktické využitie. 
  

 

Komoda Göteborg  
 
Komoda je ďalším praktickým úložným priestorom. Môžeme do nej uložiť 
oblečenie, bielizeň, uteráky a ďalšie osobné veci. Komoda so šiestimi zásuv-
kami v kombinácii bielej a dubu Sonoma je dokonalým príkladom harmonic-
kého spojenia elegancie a funkčnosti. Jej čistý, minimalistický dizajn a uni-
verzálne farebné prevedenie robí túto komodu skvelým doplnkom do akej-
koľvek spálne, obývacej izby alebo predsiene. Praktické zásuvky poskytujú 
dostatok priestoru na uschovanie oblečenia, dokumentov alebo ďalších 
osobných vecí, zatiaľ čo jemný kontrast medzi bielou a dubom Sonoma do-
dáva nábytku moderný a svieži vzhľad. Materiál komody zaručuje dlhú ži-
votnosť, zatiaľ čo jednoduché línie a elegantné úchytky prispievajú k jej nad-
časovému dizajnu, ktorý ľahko zapadne do akéhokoľvek interiéru. 

 

Nočný stolík Boho 

Nočný stolík Boho v kombinácii duba Riviera a bieleho mramoru prináša do 
vašej spálne nádych elegancie a sofistikovanosti. Jeho čistý dizajn s kon-
trastom medzi teplým drevom a chladným mramorom tvorí štýlový prvok, 
ktorý sa dokonale hodí do modernej spálne. Stolík ponúka praktický úložný 
priestor v podobe zásuvky, kde môžete ľahko uložiť drobnosti, ktoré chcete 
mať po ruke, ako sú knihy, okuliare, lieky alebo iné osobné predmety. 
Nočný stolík Boho nielen že obohatí vašu spálňu o vizuálne atraktívny kus 
nábytku, ale taktiež poskytne funkčné a elegantné riešenie pre organizáciu 
vašich potrebných vecí. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponú-

kaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších tren-

dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí 

ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   

 
 
 
 
 
 
 

 
Vedeli ste, že… 
 
Môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľú-
benú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo v pre-
dajni. Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o 
svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dojednať aj on-line na webových strán-
kach spoločnosti www.asko.cz. 
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